

# 世嘉零利润销售钜惠倒计时

嘉零利润销售，清库钜惠倒计时！近日，小编走访东风雪铁龙4S店了解到，为迎接东风雪铁龙新世嘉的上市，东风雪铁龙山东区域各4S店特别推出世嘉清库钜惠活动，世嘉零利润销售！超低的价格，东风雪铁龙为您献上新年过后的第一份大礼。

据悉，本次世嘉清库钜惠活动将从3月1日一直持续到3月12日，在此期间，东风雪铁龙山东区域各4S店世嘉三厢车型将零利润销售，并且周末还将举行闭

店活动，客户将有机会享受到10000—16000元的巨幅优惠！东风雪铁龙“龙”情关爱，让您花最少的钱，买性价比最高的车。

进入3月份，各大汽车厂商都面临着巨大的销售压力，为了尽快促进销量提升，各大汽车品牌都使出了浑身解数，各种促销手段令人眼花缭乱，但是，销量却没有明显的提升。而东风雪铁龙“世嘉零利润销售，清库钜惠倒计时”活动的推出，却为低迷的车市注入了一剂强心剂，到东风雪铁龙各4S展厅

看车买车的人络绎不绝。东风雪铁龙正在山东车市独领风骚。

世嘉，作为中国国家羽毛球队官方指定座驾，将和谐大气、灵性操控、冠军品质汇聚一身，凭借传承WRC“六冠王”的冠军品质与冠军操控、卓越的安全防护，收获了良好的市场口碑，稳居中级车市主流阵营。

秉承“原汁原味”引入原则的世嘉，忠实地承袭了C4时尚大气的欧洲设计风格，动感时尚；与C4 WRC一脉相承的冠军底盘及雪铁

龙大师级底盘调校流程，为消费者提供极富驾驶乐趣的灵性操控体验；同时，世嘉采用“太空舱”式设计，以笼型结构为驾乘人员提供全方位的安全防护；车顶的横向加强梁配合车身框架，减轻了车内乘员在翻滚事故中的伤害，车侧门内隐藏了斜置式防撞杆；配备博世8.1版本abs+EBD系统，紧急制动时能介入的更及时、制动力分配的更准确，充分展现了世嘉与国际安全理念接轨的出色表现；采用两级燃爆式安全气囊，能根据碰撞

程度进行分级燃爆，降低了安全气囊打开过程中对乘客的伤害，为驾乘人员带来全方位、多角度的“六极安全”防护。

在追求操控与安全的同时，良好的燃油经济性是广大用户追捧世嘉的另一秘诀。世嘉1.6L16V发动机高效、节能，90km等速油耗仅为6.0L。经过市场考验及消费者评定，世嘉在节油经济性方面已然成为同级车中的典范。根据世嘉车主调研反映，世嘉1.6L车型平均油耗维持在7-8L之间，这样的

油耗标准不仅为车主减少了燃油支出，而且颇具环保意义；作为经济性评价重点的保养，世嘉更是极具优势：保养周期长，费用低廉，无形中省去了不少养车的麻烦，又为车主省下一大笔客观的保养费用。

此次“世嘉零利润销售，清库钜惠倒计时”活动对预购东风雪铁龙世嘉三厢车型的消费者绝对是一大利好消息。世嘉三厢零利润，惊喜价格乐不停！最大的优惠！最彻底的清库！数量有限，此时不出手，更待何时？

## 福克斯开启人机交互新时代



致力于令更多的中国消费者享受智能科技带来的便捷与舒适，新一代福特福克斯将搭载中文版SYNC车载多媒体通讯娱乐系统。此次搭载的中文版第一代福特SYNC系统，拥有强大的通讯和娱乐功能，开启国内汽车行业的人机交互技术全新时代。

SYNC系统是由福特汽车与微软(Microsoft)共同开发的一套智能多媒体通讯娱乐系统。搭载在中高配置新一代福特福克斯车型上SYNC系统，配合中控台上的显示屏，可通过语音控制、兼容并操控便携式通讯、娱乐设备等方式，让驾驶者在开车过程中更轻松、便捷地实现诸如语音拨号、语音播出短信内容、语音控制音乐播放等功能。苹果公司

iPhone4S上，应用具有创新意义的语音控制功能-Siri，而SYNC系统先进的语音控制识别技术。

新一代福特福克斯配置的第一代SYNC系统可识别近100条语音指令，其语音控制功能采用简单操作方式，通过语音指令可完成电话拨打、短信处理和音乐搜索及播放功能。

通过SYNC系统的蓝牙连接，USB等有线连接技术，新一代福特福克斯可连接并操控如手机、iPod、

USB等便携式设备和媒体播放装置，从而提供给消费者更多通讯、娱乐的乐趣。以蓝牙连接技术为例，通过蓝牙与手机的无缝连接，驾驶者可在车内使用免提拨打和接听电话，SYNC系统也会自动感应并获取蓝牙手机里的音乐，让驾驶者聆听最爱的经典。

## 风行景逸月销多连冠

销量一直是车市消费趋势的风向标。自去年春季起，销量就一路走高的风行景逸品牌，在严寒的岁末年初大大的“火了一把”，在2011年末以74218台的不俗业绩，高居全年细分市场销量榜首。

业内人士指出，风行景逸自上市以来，就凭借全能大两厢的实用性，征服了理性务实的二三线市场，而继景逸1.5XL等深入细分市场的车型推出后，景逸车型的市场潜力又获得了进一步的释放。景逸车型不仅因其舒适性和油耗经济性，适合于日常家用；其大气舒适的后排空间，也可用于接待宾客；另外，景逸宽绰的后备箱的装载能力也不可小视。景逸车的不断升温，显示了这一全能大两厢车型设计的成功。

出色的空间表现，无疑



是风行景逸的核心竞争资本之一。以当家车型景逸1.5XL为例，其轴距长达2685mm，车身尺寸为4320mm×1804mm×1620mm，长宽高均比同级车型超出10-30厘米，不仅前排驾乘者坐姿舒适轻松；后排三人同乘时，腿部也都有充足的活动空间。

在获得市场的广泛认

可后，风行汽车2012年继续发力，向城市SUV市场这一不断走热的细分市场挺进。今年4月，一款全系标配德国博世ESP电子安全稳定系统和全独立悬挂系统的高安全、高通过性、高舒适性的景逸SUV将正式面世。以“拓展生活边界”为品牌宣言的景逸SUV将使普通城市消费者的生活边界更广阔。

## 聊城市鲁源汽车销售有限公司

欢迎各界爱车人士莅临品鉴！



鲁源东风悦达起亚旗舰店

电话：5151717 地址：聊城市光岳北路江北汽车城对过



鲁源进口车文化馆

市委店 电话：8809888 地址：东昌东路市委对过

开发区店 电话：8888788 地址：东昌东路（转盘往东4公里路北）



鲁源中国重汽4S店

电话：8888988 地址：聊城市东昌东路（转盘往东4公里路北）



鲁源上汽安吉2S店：

集通用别克、雪佛兰、大众、荣威、斯柯达品牌汽车的配件与维修保养于一体，提供原厂配件供应，享三包、价格实惠。

鲁源上汽安吉2S特约服务店

电话：18806358577 地址：聊城市湖南路（原聊大汽修厂）